

# ERRATA

No preâmbulo do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 013/2023 e em seus anexos, apresenta-se errata, nos seguintes termos:

## **ONDE SE LÊ:**

Exclusivo para Microempresas-ME, Empresas de Pequeno Porte-EPP, Microempreendedores Individuais-MEI e Ampla Concorrência.

## **LEIA-SE:**

Ampla Concorrência.

## **ONDE SE LÊ:**

“A **FUNDAÇÃO UNIRG**, torna público que se encontra aberto nesta instituição a licitação na modalidade **PREGÃO**, forma **ELETRÔNICO**, tipo **MENOR PREÇO**, **com Itens Exclusivos à Participação de Microempresas-ME, Empresas de Pequeno Porte-EPP, Microempreendedores Individuais-MEI e Ampla Concorrência, utilizando o Sistema de Registro de Preços - SRP, Processo Administrativo Eletrônico nº. 1349/2023 (...)**”

## **LEIA-SE:**

“A **FUNDAÇÃO UNIRG**, torna público que se encontra aberto nesta instituição a licitação na modalidade **PREGÃO**, forma **ELETRÔNICO**, tipo **MENOR PREÇO**, **Ampla Concorrência, utilizando o Sistema de Registro de Preços - SRP, Processo Administrativo Eletrônico nº 1349/2023 (...)**”

## **ONDE SE LÊ:**

“**2.1.** Somente poderão participar deste Pregão as **Microempresas-ME, Empresas de Pequeno Porte-EPP, Microempreendedores Individuais-MEI e Ampla Concorrência**, do ramo de atividade (...)

## **LEIA-SE:**

“**2.1.** Poderão participar deste Pregão as Empresas com **Ampla Concorrência**, do ramo de atividade (...)

**Registra-se que este documento passa a fazer parte do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 013/2023.**

Gurupi-TO, 13 de setembro de 2023.

*Viviane Junqueira Mota*  
**Pregoeira Suplente da Fundação UNIRG**